
 
 
 

Шановні партнери! 
     Маємо честь представити Вам транспортно-логістичну Компанію «Сента». 

Напрямки діяльності нашої Компанії: 
 

 Міжнародні перевезення вантажів автомобільним 
транспортом; 
 

 Внутрішні перевезення вантажів автомобільним 
транспортом; 

 
 Послуги складського зберігання, в т.ч. митні склади; 

                                  
 Митне оформлення вантажів. 

 
 Продаж техніки для вантажних перевезень (можливий лізинг) 

 
      Наше підприємство зареєстровано в 1992 році і знаходиться в м.Луцьк 
Волинської області. Ми працюємо на ринку міжнародних автоперевезень вантажів 
більше 15 років і є дійсними членами АСМАП України (№10167). 
       
      Ми маємо висококваліфікований персонал і всю необхідну дозвільну 
документацію, в т.ч. книжки ЄКМТ, для виконання міжнародних перевезень. 

         
      Сучасна техніка а також розвинена інфраструктура дає можливість 
здійснювати перевезення з високою надійністю і низькою собівартістю. 
 

 



  
Наш автомобільний парк складається з 23 автомобілів відомих світових 

виробників (Volvo, Scania, Renault) 2004-2008 років випуску, з яких - 15 
автомобілів ЄВРО5, 8 – ЄВРО3;  
напівпричепи KOGEL, SCHMITZ, з них 8шт. - об'ємом 105 м3., а 15 – 94 м3.  

 
 
20 напівпричепів бортові, з них 10 мають можливість бокової, задньої та 
верхньої загрузки.  

  
 
Автомобілі оснащені устаткуванням для перевезення небезпечних вантажів 
(ADR класу 2,3,4,5,6,8,9). Кількість автомобілів постійно збільшується. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

На базах нашої Компанії розміщені митні термінали в м. Луцьк і м. Ковель, в 
складі яких є митні пости, місця прибуття автотранспорту із стоянками, митні 
склади, представництва брокерських організацій, відділення банку, 
відділення СМАП по видачі дозволів, ремонтна база. 

 
До кожного партнера наші співробітники підходять індивідуально. 
Працюючи з нами, Ви своєчасно отримаєте повну інформацію про 

місцезнаходження власного вантажу, своєчасну доставку вантажу, повний 
пакет документів, що є можливим завдяки злагодженій роботі фахівців нашої 

Компанії по перевезенню вантажів. 
Ми будемо раді бачити Вашу компанію в числі наших постійних 

партнерів! 
З питань замовлення транспорту і укладання договорів просимо 

звертатись: 
 

Головний економіст з питань укладання договорів 
Тетяна Рогова                 моб. +38(095)2424664 

Менеджер - логіст 
Олена Дубровська                            моб. +380953495597 

 
e-mail: senta_opt@fk.lutsk.ua 
E-mail: senta_trans@itt.net.ua                              WEB: http://terminal.lutsk.ua/ 

Тел. факс: +38(0332)789328  
Тел.: +38(0332)746910                                   

 
 

Наше представництво в Польщі (Варшава) 
            
           SENTA-TRANS Co. Ltd 

Marek Dudek                                      +48 511307776 
 

e-mail: senta-trans@gmail.com                      WEB: www.senta-trans.pl  


